

# Změny ve vedení územního odboru Třebíč

26.3.2025 - Dana Čírtková | Policie ČR

## Policisty na Třebíčsku povede od začátku dubna plk. Mgr. Jiří Lysák

První dubnový den dochází k personálním změnám ve vedení územního odboru Třebíč. Novým ředitelem územního odboru se stane plk. Mgr. Jiří Lysák, který v současné době zastává pozici zástupce ředitele územního odboru. Na místě zástupce ředitele územního odboru ho ke stejnému datu vystřídá plk. Ing. Radek Jánský, který do současné doby působil na pozici vedoucího operačního odboru Krajského ředitelství policie kraje Vysočina.

Důvodem personálních změn je rozhodnutí současného ředitele územního odboru plk. PhDr. Aleše Indry, který odchází k datu 31. března 2025 do civilu po téměř dvaatřiceti letech služby u Policie České republiky. Dvaapadesátiletý plukovník Aleš Indra nastoupil do služebního poměru k Policii České republiky 1. prosince 1993 a za dobu své policejní kariéry získal zkušenosti na různých pozicích na úseku zejména pořádkové policie, kde působil nejdříve jako vrchní komisař a velitel krajské pořádkové jednotky, poté jako vedoucí odboru služby pořádkové policie Krajského ředitelství policie kraje Vysočina. Měl bohaté zkušenosti s řízením nejrůznějších bezpečnostních opatření, stál včele územního odboru Jihlava a od 1. prosince roku 2021 zastával pozici ředitele územního odboru Třebíč.

Plukovník Jiří Lysák nastoupil do služebního poměru v roce 2007 jako policista v Brně, kde pracoval na oddělení zaměřeném na výjezdy k tísňovým voláním. Postupně se vypracoval do dokumentační skupiny a v roce 2014 pokračoval na stejné pozici v Třebíči. Další zkušenosti získal jako vyšetřovatel kriminální policie v Jihlavě, kde se podílel na objasňování závažné trestné činnosti. V roce 2018 se stal vedoucím obvodního oddělení v Třešti, následně vedl obvodní oddělení v Jihlavě. Od 1. prosince roku 2021 pracoval na pozici zástupce ředitele územního odboru Třebíč. Svým systematickým profesním růstem a dlouholetou praxí se tak vypracoval až na pozici ředitele územního odboru. Díky bohatým zkušenostem, které získával po dobu výkonu služby z různých policejních činností, přináší do vedení nejen odborné znalosti, ale také praktické dovednosti. „Mým prvořadým úkolem bude navázat na dosavadní výbornou práci policistů v regionu a přispět tím k dalšímu zlepšení bezpečnostní situace v regionu. Zaměřím se na efektivní řízení policejních složek, a tak na posílení spolupráce s představiteli samospráv měst a obcí v regionu s cílem zvýšit důvěru veřejnosti k Policii České republiky,“ řekl plk. Mgr. Jiří Lysák.

Plukovník Radek Jánský nastoupil do služebního poměru v roce 2004 na obvodní oddělení Jemnice, kde se postupně vypracoval na pozici vedoucího oddělení. V březnu roku 2022 byl zařazen na úsek náměstka ředitele pro vnější službu, byl pověřen řízením operačního odboru a poté byl ustanoven na pozici vedoucího operačního odboru.

„Odcházející ředitel plukovník Aleš Indra dokázal za dobu svého působení v Třebíči stabilizovat kolektiv územního odboru a pod jeho vedením dosahovali policisté na Třebíčsku vynikajících výsledků zejména na úseku objasňování trestné činnosti. Chtěl bych mu za jeho více než tři desítky let trvající policejní službu upřímně poděkovat, zejména za jeho aktivní přístup k plnění služebních povinností. Do jeho další neméně náročné pracovní etapy mu přeji především pevné zdraví, hodně dobrých myšlenek, mnoho životního elánu a pohody,“ uvedl brig. gen. Mgr. Miloš Trojáněk, ředitel Krajského ředitelství policie kraje Vysočina.

Novému vedení územního odboru Třebíč pak krajský policejní ředitel popřál, aby oba kolegové dokázali navázat na práci odcházejícího ředitele. „Jsem přesvědčený o tom, že je na co navazovat a

přál bych si, aby se policistům na Třebíčsku dařilo v budoucnu stejně dobře zejména na úseku objasňování trestné činnosti, zajištění veřejného pořádku i bezpečnosti v dopravě," dodal krajský policejní ředitel brig. gen. Mgr. Miloš Trojánek.

<https://policie.gov.cz/clanek/zmeny-ve-vedeni-uzemniho-odboru-trebic.aspx>